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MSR-Techniker (m/w/d) / Mess- und Regeltechniker
(m/w/d) 
mit attraktiven Sonderleistungen 
 
Wir von der BS Bertsch GmbH setzen uns in all unseren Tätigkeiten das Ziel, für Sie als Bewerber (m/w/d) eine
ideale Einsatzstelle zu finden, die zu Ihren Qualifikationen und Ihren beruflichen Wünschen passt. Durch
unsere regionalen Kontakte sind wir bestens in Ehingen und im Alb-Donau-Kreis vernetzt und können Ihnen
zuverlässig und schnell einen attraktiven Job vermitteln.  
 
Unser Mandant ist ein familiengeführtes Unternehmen, das sich auf die Entwicklung von Mess-, Steuer- und
Regeltechnischen Anlagen spezialisiert hat. Durch die Expertise und das Qualitätsbewusstsein seiner
Mitarbeiter (m/w/d), bietet das Unternehmen individuelle und spezifische Lösungen zur Zusammenführung
aller technischen Abläufe und Bestandteile der Gebäudetechnik.   
Für dieses Unternehmen suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt am Standort Schelklingen die ideale
Besetzung für die folgende Position:   

 

MSR-Techniker (m/w/d) / Mess- und Regeltechniker (m/w/d) - mit
attraktiven Sonderleistungen 
 
Ihre Vorteile: 

 
Freuen Sie sich auf eine leistungs- und marktorientierte Vergütung mit weiteren attraktiven
Sozialleistungen. 
Unser Mandant unterstützt Ihre persönliche und berufliche Weiterentwicklung durch individuelle
Schulungen. 
Es erwartet Sie ein moderner und zukunftssicherer Arbeitsplatz in einem erfolgreichen Unternehmen mit
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anspruchsvollen Bauprojekten. 
Interessante und abwechslungsreiche Tätigkeiten in einem dynamischen Team werden Sie motivieren. 
Es wird eine Übernahme innerhalb kurzer Zeit angestrebt.
 

 
Ihr Profil: 

 
Durch eine abgeschlossene Ausbildung im elektrotechnischen Bereich, z.B. als Mess- und Regeltechniker
(m/w/d), Energieanlagenelektroniker (m/w/d), Elektroniker (m/w/d), Elektriker (m/w/d) oder
Mechatroniker (m/w/d) sowie mehrjährige Berufserfahrung im Schaltschrankbau, idealweise im MSR-
Bereich qualifizieren Sie sich für diese Vakanz. 
Persönlich überzeugen Sie durch ein hohes Maß an Flexibilität, Einsatzbereitschaft und Teamgeist. 
Ihre Arbeitsweise kennzeichnet sich besonders durch Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit. 
Ein Führerschein der Klasse B erleichtert Ihnen Ihren Arbeitsalltag. 
 

 
Ihre Aufgaben: 

 
In Ihrer Position verantworten Sie die elektrische Installation von Schaltschränken nach Verdrahtungs-
bzw. Stromlaufplan für industrielle Schaltanlagen im Bereich MSR. 
In dem Zusammenhang prüfen und kontrollieren Sie auch die gefertigten Schaltschränke und führen
Änderungen an bestehenden Schränken und Elektroanlagen durch. 
Sie übernehmen die Montage und Inbetriebnahme von Feldgeräten und Schaltschränken beim Kunden
vor Ort und unterstützen den Techniker beim Datenpunkttest.  
Sie führen Inspektions-, Wartungs- und Instandhaltungsarbeiten an Elektro- und MSR-Anlagen durch und
prüfen Anlageparameter zur mechanischen und elektrischen Fehlersuche - ggf. obliegt Ihnen auch die
Behebung der Fehlfunktionen. 
 

 
Unsicher? Bewerben Sie sich trotzdem und erhalten auf Wunsch vergleichbare Jobangebote durch uns. Wir
freuen uns jederzeit auf einen Anruf von Ihnen, um weitere Details zu besprechen zu können.  

 

 
Referenz-Nummer: 101858A18734 
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Ihr Ansprechpartner:

BS Bertsch GmbH
Talstraße 14
89584 Ehingen

Telefon: +49 7391 7818390
Telefax: +49 7391 7818399

Christine Bertsch
Geschäftsführerin

bewerbung@bs-bertsch.de
bs-bertsch.de
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